

8 декабря 2011 в декаду Международного Дня инвалидов в ГАОУ СО «Центр по обучению и реабилитации инвалидов» состоялся праздник «От сердца к сердцу». В рамках праздника была организована городская молодежная выставка декоративно-прикладного искусства.

На мероприятии состоялось награждение победителей выставки, были отмечены 3 призовых места и 2 поощрительных приза, а также награждение паралимпийских чемпионов, инвалидов с активной жизненной позицией, лидеров благотворительных и общественных организаций, занимающихся проблемами инвалидов в Саратовской области и активных участников проекта «Мир равных возможностей» по социальной адаптации инвалидов и интеграции их в общество, который был реализован в ГАОУ СО ЦОРИ в 2011 году.

Особенно запомнились выступления Светланы Габовой, победительницы конкурса «Восьмое чудо света» в номинации «Мисс шарм», лауреатов вокального конкурса «Творчество без границ» коллектива «Prize», Владимира Морозова и Сергея Суменко, участников народного коллектива «Сговор», лауреатов Международной премии «Филантроп» 2008 года, лауреатов Всероссийских конкурсов «Играй гармонь» (Иваново, Саранск), дипломантов Всеукраинского конкурса творчества инвалидов «Беспокойство сердца 2010г».

Всех гостей ожидал вкусный обед, заботливо приготовленный поварами ГАОУ СО ЦОРИ.







Видеорепортаж ТВ-Центр Саратов